1. FAAGa,b o Aot asb = —da+b+3 02t T ufl, (3xa)+2 =
(2% b) © 3l (a,b) & =42 45 Skt

e = 4l



_ 2y —2(x-1)

2= o) g )



o g

HYAHA 4x -3y -2z =0,-x+y =z 5 UZSt= Al &A= x,y.2

L
=]

g

o

o

C

1240 & uf, 25 o] gre pajefa,

X

I..

= -



3 x,y ol ot & A4 x by & Fe @t x oy E Htt gtE 2
TE 2 e AR 77 20 & o, ofgjet 2 Ao] Yt s
She 7 e BT okt

16*
Elah

D
o e
D

>



5.

o 183} Zo] Al ¥ A, B, € 7+ A3l 9tk AB = 8em \BC =
13cm ,CA = 11lcm & ©, Al ¥12] Yo]o] H]=?

D 3:5:7 @ 12:35:24 ® 8:13:15

@ 9:25:24 ® 15:25:21



in

a3

.

ul

2



of sk £4

4

ok
1o



O0.ax+ 0.8y =2
b
0.3x + 5y = 0.5

|

R

a9

8.

@ 11 ® 12 @ 13 ® 14

D 10



oL AlEZE 1 AR A, B, C, D @AE AA F M= Zsfitt
Z

A, B, C @Alo] A& At

© 717} 2] B2 A2l A A
%ﬂ%ﬂﬂ%ﬂéﬂ%ﬂﬂﬂ;gi%ERD%ﬂﬂéﬂ%ﬂ

Zre adntel] atelet.

1=}
pLn

v
o



10.

ol Ad7sjAtell A 7Hd 719l 170E A7 85S vt 2o] A3t
k.

A& Aol 15kwh 7ML 7182 o, AH Aol 15kwh S
S o), doizk ool thal A 1kwhD b9 Zoka 2T} 7R a
28 g,

A2 Aol 120kwh S WS 1, Wol7t kol tel AL Tkwh S

b°] 25 %7t 57 = F 7 120kwh & wfe] 7] 8F-S& Tt
ol 7Hg ol A 10 Holli= 95kwh & AH-8-5101 1540 Y&, T 12 8of=
140kwh & AF-8-5F9] 2340 €& 7|8 F 08 Yt 728F& a
¢, 15kwh & W&t e 55 pdol2t @ W, a- b9 G
Tatof

D R
=%



I8 AT =7t 20% ) FA-& GHo] 217 1kg

o)
1

=571 30% ©

11.

o] =7t 24% 2

LS|
A

]

S

150

ml



A2 o A Y77 2 sHch o] AlY o]
A =25 Al B =4 Ad 2271 %t B 71 o]
H|Z] A¢E= gith)

@D 113 @ 123 ® 133 @ 1479

® 15 3



13.

A EA9] IFE AT Y @A bt ofzpe] H|7E 112 10 ©] 2,
21d o] Q1 f=oF vl P Y F2HE 10% S7HHY, AAE 20%
ZAasta. @A 91371 210000 Holeta g off, AH =A] 3=
Auput Wstgi=x] stol )

YEE 3



gl 1 A7to]

3
-

7}

=
=

2] 22714 5km

2
=

=7

=
=

7} 7

5

0, 732 e 2e A
Ao o] 2

A~
o] 9%

a|

o A3}, AA

St 158
stofet,

___rL

K<
=

ﬂ
]

43

km/h



15.

staoA 13km Bl Alg@ ez Algks 5t 7hedl 7 £=2 4
Fol A 1 & Al 4km 9] £ 02 Aojrtal 2 & A4 40km
= gele HAE Bl FAo) 6t =50l 227 H2ofA
WA doj7tal A v HEobrt Aol | 1 25 HI-¢-aL 7HA
1 29} 2 27} FAof| &5kt 2 271 -2 AQE Fotofet (¢,
T 27 AS AL £ Z, HAS B Yigl= o 29 AR

2 A1geh)

B e km



16.




17.

x 9] 22 0 < x < 30|HA FE|goltt. 4 f(x) 7F 27t S o
f(x) =0, x 7F 47k obd W f(x) = 19] &ghs et A=z

E 5285 a,b,c,d o WSt f(a) + f(b) + f(c) + f(d) =0 & ol
a+b+c+d° = st

> S
=%



18.

%i}@-—/}y =ax+b 9 IHTLE x ZO| YFO
o= 1 0F HPolFatAty y = -3x -7 9

ole), 44 a—b o] 72L& Fotolat

D L
=F



ol

;g
sholat

2-x)
of ciatoq o
m e s T

5|

A
x =
2~
ES

Rk %0



13 y=

d

I, mIt xZ O 2 SRl BEo| Wol

A

5 75



21.

ARy =ax+ b= A (5, 3)= AH

o, £(=2) 4+ £(7) 2] 722

@ 3 @ 4 ® 5



HE 252 arel o 44](°C) = 3HY(°F) 2 Uehdch. £ 2@
A °C = 2(F - 32) © WALl BB AN ebd

H

277} S e bl £5 o] AT 2 B AL 4 2
]

O 93t 10 @ %9st20 ® 95t 30%
®



_--36cm-~ _

32cm

T~



24.

EN

o] 600ml & &%0] B2 500ml 7HA4] AL 2883 & &
RE e gt 1 Bl 100ml A &R0 B2 21
Fefoll Al 10 7 583§ F 2 2ofl 50ml 4 52wt

A7) A2 g 2& R5F wd o 742 9] A7
P 820 Eol%= B9 &2 f(x) =S o, f(x) 2 1
o2 EAQI HE 9 gol|& oot

a

U 2L e oo
o o o off
& o m‘f
[H o PN —

ool

o

[¢]

><
A

oo

b



22!

™A AA €, mo 71&7]

©
)

25. o

?

S
=

AABC 9] H©o]

@ 20 ® 30 @ 40 ® 50

® 10



:C?E]



27. A y=3 3 FFOR Tl (-1, 5) & A= AA] Tzt
(a=3)x+ (2b+2)y—-4 =0 o, &= a, b ol HHote] a-b O] =
-stofet.

5 L
=%



28.

A A 2x+3y=4,3x+y-13=0, x—ay+7 = 0°]
uhd ), o 9] ghe stefat.

B
-

&
o

N A]



W
o] &
o <K
()
~ ol
o
+
S o
oS
L4
o5 1
+
T
rogR
=<
~ T
T
U
T ®
= B
10 | AN ‘mﬂ 13.%
+ B B
oo
= NI
N ;AU JI
I = op
~ XN
oM
RC R

I
<K
g

_.

Ul

Y EREE



30. HWHWOIA F AH y = 2+ 49y = —x+ 79 AL A, A4
y = 20+ 49} yZo] WHEE W& B, A4 y = —x+ 77} xZ0] PhiE
A< 02k @ 0, sABC 9] Hol2 Fatolal,

D R
=%



31.

N

]

ro 4

Ay=ax® 7ty = 2x+ 59 T} x5, yFOo=2 K
HEo] go|& o]ttt & off, A4 a 9] 327



